

主任的話：互相配搭 10/25/2020

在這幾個星期，我和關懷部部長 Queena、梁牧師和梁師母代表教會四出探訪恩浸人，當然長輩是主要的探訪對象。我與 Queena 的家十分接近，所以就一起出發。我是負責計劃沿路路線圖(每次分區來探訪)、開車和禱告；Queena 是負責訂購麵包或蔬果，一份份安排好和拍照留念。每次大約沿路可探訪七個家庭，感謝主。

我相信教會的工作就是這樣，大家互相配合，以致發揮每個人不同的恩賜。既然恩賜是上帝給予的，就要好好利用，不要埋藏在泥土當中，反要做個忠心的管家，時候到了，就不會空手回天家。若有些弟兄姊妹認為自己是沒有恩賜的，從這一刻開始，就應該每日祈禱和認真讀聖經，求神讓我們看到自己的恩賜，並好好發揮運用。

在探訪當中，最感恩是每個家庭也健健康康。另外，我和 Queena 也發現每一個長輩也面色紅潤，皮膚光滑，比半年前更年輕，這真是上帝的恩典。我也發覺，一直還堅持看書和看報紙的長輩，頭腦分析力特別強，反應特別快，我相信這就是他們不斷學習的成果。

「種瓜得瓜，種豆得豆」，這句說話我們從小時候就已經知道，願我們多保重身體，為主繼續打美好的仗。我曾經聽過一個人說：「長輩不怕年紀老，最怕心態老；怎麼知道心態老呢？就是除了睡覺、吃飯、看電視，什麼也提不起勁去做。」我相信每一個年紀也有每一個年紀的光彩，誰說長輩不能活得耀目燦爛？因為我們每天的生活就是我們對上帝感恩的回應。我們在世上有很多的身份，但最重要的身份是基督徒，因為這個身份，神賜予我們有足夠的力量把其他的身份活得更好，更能榮耀神。只要我們與神的關係親密，我們與人的關係也必然親密，這是我們每個人也需要注意的。若果，你的家庭當中還是是滿有仇恨和埋怨，請先去審視自己與神的關係是否融洽，求神的光照亮我們，讓主耶穌成為每個家庭的主人。